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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA (127') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo nono dia do mês de novembro 
do ano de dois mil e dezoito, ás catorze horas, na sala de Videoconferência Biblioteca UAC, da 
Faculdade UnB Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Reinaldo José de Miranda Filho, Vice-
Diretor e Presidente. Os Coordenadores de curso de Graduação: Jean Louis Le Guerroué (GESTÃO 
DO AGRONEGÓCIO), Paulo Eduardo de Brito (CIÊNCIAS NATURAIS - DIURNO), Anete 
Maria de Oliveira (CIÊNCIAS NATURAIS — NOTURNO), Eliene Novaes Rocha (LEDOC) Os 
Coordenadores dos cursos de Pós-Graduação: Luiz Honorato da Silva Junior (PPGGP) e Ludgero 
Cardoso Galli Vieira (PPGCA). E os representantes das Áreas: Cynthia Bisinoto Evangelista de 
Oliveira (Titular - Educação e Linguagens), Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira (Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia), Elizabeth Maria Mamede da Costa (Ciências da Vida e da 
Terra), Irineu Tamaio (Ciências Sociais e Humanas), Rafael Litvin Villas Boas, (Coordenação de 
Extensão), Leandro de Oliveira Evangelista e Rafael Nunes Rodrigues (Representantes dos 
servidores técnico administrativos), Marcio Mendes Celestino e Ilson Lopes de Oliveira 
(Representantes discentes de Graduação). Não compareceram por motivo justificado Marcelo 
Ximenes Aguiar Bizerril (Diretor), Tania Cristina da Silva Cruz (GESTÃO AMBIENTAL) e Alex 
Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA). Ausências: Sérgio Sauer, Lucijane Monteiro de Abreu e 
Lorrana da Cruz Pires. Informes. A professora Elizabeth Maria Mamede da Costa informou sobre as 
atividades da Semana da Consciência negra que estão ocorrendo na FUP. O professor Paulo Brito 
informou sobre o evento que fez parte da Missão Cruz que aconteceu em Formosa — GO, com a 
participação da FUP. O servidor Leandro Evangelista informou que os Coordenadores de Cursos 
devem indicar a necessidade de abertura do Restaurante Universitário no período de recesso. 
Informou ainda sobre o II Workshop do Park Tecnológico da Universidade de Brasília, que 
acontecerá no dia 30 de novembro, das 09 as 18 horas, no Auditório do CDT. O professor Rafael 
Villas Boas informou que estão abertas as inscrições para o Edital PIBEX até do dia 20 de 
novembro. O servidor Leandro Evangelista informou que o servidor Rafael Nunes Rodrigues foi 
indicado para representação dos servidores técnico administrativos neste Conselho. Solicitação de 
inversão de Pauta: O item Projetos de Extensão passa do ponto 3 para 2. Inclusão do Ponto 12 
Afastamento para Pós-Doutorado da Professora Janaína Diniz. Deliberação: aprovado. 1. Ata da 
126' Reunião do Conselho. Aprovada. 2. Projetos de Extensão. a) PEAC 60658 - III CONCINAT 
— CONGRESSO NACIONAL DE CIÊNCIAS NATURAIS/DA NATUREZA. Coordenado pelo 
professor Delano Moody Simões da Silva. Deliberação: aprovado. b) PEAC 60808 — Projeto Como 
está o Clima e a Água na Escola: práticas pedagógicas da Educação Ambiental para o enfrentamento 
das Mudanças do Clima. Coordenado pelo professor Irineu Tamaio. Deliberação: aprovado. c) 
PEAC 60787 - Semana da Consciência Negra na FUP: heranças históricas, vozes e significações da 
negritude. Coordenado pelo professor Paulo Gabriel Franco dos Santos. Deliberação: aprovado. 3. 
Comissão de Estágio Probatório Docente. a) Ana Aguiar Cotrin — Relatório Final de Estágio 
Probatório 28 meses. Deliberação: o relatório foi aprovado, solicitando apresentação de 
comprovação de Participação em Fórum de Curso e da Área. h) Felipe Canova Gonçalves. 
Relatório Final de Estágio Probatório 28 meses. Deliberação: Foram votados os seguintes 
encaminhamentos em contraste: 1) Aprovar o parecer: com 4 (quatro) votos favoráveis; 2) Aprovar o 
parecer solicitando apresentação de comprovante de Participação em Fórum de Curso e da Área, com 
8 (oito) votos favoráveis, havendo 2 (duas) abstenções. c) Andrea Borges Avelar. Relatório Final de 
Estágio Probatório 28 meses. Item retirado de pauta para recomendação de encaminhamento de 



comprovantes de participação em Atividades de Tempo Comunidade ou justificativas para o não 
cumprimento da Recomendação feita na Avaliação do Relatório Parcial de 18 meses. O Conselho 
orienta que o ponto de Participação de professores em Órgãos Colegiados seja pautado neste 
Conselho. 4. Concursos. Não houve. 5. Afastamento Marco Aurélio Alves Barbosa. Processo SEI 
23106.114341/2018-16. Afastamento para Capacitação, período de 01 de março de 2019 a 31 de 
maio de 2019. A área apresentou parecer favorável. Fica responsável pelas disciplinas ministradas 
pelo professor o Professor Paulo Brito. Deliberação: aprovado. 6. Credenciamentos Pesquisador 
Colaborador Pleno do PPG-CA: a) Alexandre Specht. Deliberação: aprovado. b) Éder de Souza 
Martins. Deliberação: aprovado. 7. Projeto de pesquisa "Melhoria do Sistema do Portal 
Nacional do Licenciamento Ambiental (PNLA): Padronização das Tipologias de Atividades 
Econômicas" coordenado pelo Prof. Dr. Alexandre Nascimento de Almeida. O Relator 
apresentou parecer favorável à aprovação do mérito acadêmico, sugerindo a necessidade de um 
quadro de metas e etapas detalhados, facilitando o entendimento dos financiadores quanto aos 
produtos previstos e os prazos estabelecidos e recomenda: 1) a adequação orçamentária conforme 
valores vigentes de bolsas no âmbito da UnB ou pautada em programas específicos da CAPES ou 
CNPq; 2) atentar para a não acumulação de bolsas pelos estudantes. Deliberação: aprovado. 8. 
Representantes na Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação — CPP. Foram indicados os professores 
Ludgero Cardoso Galli Vieira e Alex Fabiano Cortez Campos, como representantes titular e 
suplente, respectivamente. Deliberação: aprovado. 9. Indicação Coordenação do Curso LEDOC. 
Foi indicado o professor Nathan Carvalho Pinheiro. O Conselho agradeceu à Professora Eliene 
Novaes pelo excelente trabalho realizado na Coordenação do Curso. Deliberação: aprovado. 10. 
Relatório da Comissão "Frases de Paulo Freire". Com 22 participantes, foram apresentadas 29 
frases (14 de estudantes, 13 de docentes, 2 de técnicos). Fontes: 11 Livros diferentes (2 repetições) e 
foram aprovadas 27 frases. Deliberação: Homologado o resultado do Edital. 11. Comissão da FUP 
para O Plano Anual de Compras da UnB. Processo SEI 23106.133929/2018-79. O Vice-Diretor 
fez um agradecimento aos servidores do Setor de Compras e Finanças da FUP pelo excelente 
trabalho realizado. De acordo com a Instrução Normativa n. 01/2018/MPDG que dispõe sobre o 
Sistema de Planejamento e Gerenciamento de Contratações e sobre a elaboração do Plano Anual de 
Contratações de bens, serviços, obras e soluções de tecnologia da informação e comunicações no 
âmbito da Administração Pública federal direta, autárquica e fundacional; As Unidades devem 
indicar Comissão para a elaboração do Plano Anual de Contratações de bens, serviços, obras e 
soluções de tecnologia da informação e comunicações. Foram indicados os servidores Marcos 
Antônio Dutra Bandeira, Pedro Ferreira de Andrade, Naiara Maria De Castro Matos, Rafael Barcelos 
Santos, Márcio Rodrigo Bernardo da Costa, Leonardo Elias Albuquerque, Viviane Batista de 
Oliveira, Cada Albuquerque de Souza e Joaquim Augusto Souza de Oliveira. Deliberação: 
aprovado. 11. Homologação representantes discentes no Conselho e Colegiado de Graduação. 
Conforme Consulta para Escolha de Representantes Discentes no Conselho e no Colegiado dos 
Cursos de Graduação da Faculdade UnB Planaltina (mandato de um ano, no exercício em 2018-
2019), segue abaixo a relação de Representantes Discentes, e de seus respectivos Suplentes, eleitos 
para as vagas ao Conselho da FUP: Lorrana da Cruz Pires (titular), Manoel Messias Franklin dos 
Santos (suplente); Márcio Mendes Celestino (titular), Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 
(suplente); e Ilson Lopes de Oliveira (titular), Brenno Soares Silva (suplente). E no Colegiado de 
Graduação: Emillya Rodrigues Façanha (titular), Erick Lucas Castro Germano (suplente); e 
Alessandro Oliveira Freitas Júnior (titular), Joao Victor Costa De Oliveira (suplente). Deliberação: 
aprovado. 12. Afastamento para Pós-Doutorado da professora Janaina Diniz. Processo SEI 
23106.128523/2018-74. Solicitação de afastamento para pós-doutorado da professora Janaína Diniz 
para o período de 05/03/2019 a 04/03/2020 em Paris/França (IRD) e Kourou/Guiana Francesa 
(CIRAD). A área apresentou parecer favorável e indicou como responsável pelas disciplinas da 
professora em afastamento, a professora Donária Coelho Duarte, até a contratação de professor 
substituto. Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e cinquenta e 
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osé de M. Rb 
Vice-Diretor 

Facu dade UnB Planalfina 

cinco minutos o Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, 
Secretária Executiva da Direção, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita 
por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 127 REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 19/11/2018, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
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Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 	 I I 1 OS 	

411104101111111.r  
11, 

.../ Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito 	

01(051.000, 

Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) _____ I 
Prof.' Anete Maria de Oliveira • . ne. 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliene Novaes Rocha  

lir rol 

Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz -5.4Argyfc.4.4-k- 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof.  Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.'  Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente 

SuryCECuk.,,, 

Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 io 1 04  i .70 09 Titular 

Prof. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Suplente 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
	 Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular  

Prof.  Luiz Felippe Salemi 	 Suplente 
11 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular 	C 

Prof. André Nunes 	 Suplente 

12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional - ProfÁgua 
Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Titular 

Prof.'  Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 

13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular  
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Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

14 

Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira ir 

Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 

lurras..~-6~zal'oelt 

15 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Susanne Tainá Ramalho Maciel 	 Titular 

aCoc,,:22,.... P-Fefr--Jese-' Edtrartit-Gastillie---  Cur -P-e,, 	Suplente 

16 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 	i  
Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa 	

16(06120(A Titular 

Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente n 17 Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Irineu Tamaio 	 Titular 

Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Suplente 

4110 

18 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

iiileirb 
liaille 

Aline lone Miranda do Nascimento de Carvalho 
19 Representante dos Técnico-Administrativos 
	 .9-04sou-IL tik~ 0-9,("A:C/Ma 	  

20 Coordenador de Extensão 
	 Prof. Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular 

lvonaldo Vieira Neves 	 Suplente 

e. 

21 Repre,sentante-Disrent 	irraçao 

22 Representante Discente Graduação 
Lorrana da Cruz Pires 	 Titular 

Manoel Messias FranIclin dos Santos 	 Suplente 
23 Representante Discente de Graduação 

Márcio Mendes Celestino 	 Titular 

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 	 Suplente 

24 Representante Discente de Graduação 
Ilson Lopes de Oliveira 	 Titular 

_ 

Brenno Soares Silva 	 Suplente 



Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 	 Assinatura 
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